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* EU-információ 

E havi összeállításunkban felhívjuk figyelmüket a Római Szerződések aláírásának 50. év
fordulójával kapcsolatos ünnepségekre, kishíreink között pedig néhány érdekes honlapot, 
eseményt mutatunk be. - K. K. Á. 

1957 ÓTA 

„Együtt 1957 óta" 

Ez a szlogenje a Római 
Szerződések aláírásának 
50. évfordulóját ünnep
lő kampány sorozatnak. 
Boldog születésnapot az 
EU-nak! címmel az Európai Unió 2006. július 6-án 
hirdetett pályázatot olyan születésnapi logó terve
zésére, amely a Római Szerződés 50. évfordulójá
nak hivatalos jelképéül szolgálhat. A pályázaton 
részt vehettek az EU 27 tagállamában 2006-ban 
végzett, egyetemi vagy főiskolai diplomával ren
delkező hivatásos tervezők, valamint a tagorszá
gokban képzőművészet, tervezőgrafika, kommuni-
káciötervezés és vizuális kommunikáció szakon 
tanuló, illetve rokon tanulmányokat folytató diákok. 
Feladatuk az volt, hogy tervezzenek lógót, és -
szabadon választhatóan - egészítsék azt ki az 
európai együttműködést kifejező jelmondattal. A 
lógónak utalnia kellett a Római Szerződés 50. 
évfordulójára, és jelképeznie kellett az EU által -
például a béke és a jólét terén - elért eredménye
ket. További követelmény volt, hogy az alkotó vá
laszt keressen arra a kérdésre, milyen Európai 
Unióban képzelik el a jövőt a mai fiatalok utódaik 
számára. Az első díjat a lengyel Szymon 
Skrzypczak, a poznani Szépművészeti Akadémia 
növendéke nyerte el. A nyertes logó megtervezé
séért 6000 euró jutalomban részesült. A lógóról és 
felhasználásáról bővebben a http://europa.eu/50/  
anniversaryjogo/index_hu.htm oldalon olvasha
tunk. 

Az Európai Bizottság külön honlapot nyitott az 
évfordulóval kapcsolatos információknak. A http://  
www.europa.eu/50/index_hu.htm oldalon részle
tesen olvashatunk arról, hogy az egyes tagálla
mokban hogyan emlékeznek meg az 1957-es ese
ményekről, hogyan dolgozzák fel az elmúlt 50 év 

történéseit. A bizottság audiovizuális könyvtárán 
keresztül számos, az 50 évet bemutató fénykép
hez is hozzáférhetünk (http://ec.europa.eu/  
avservices/50/index_en.cfm). Az ünnepléshez 
bátran csatlakozhatnak a könyvtárak is egy-egy 
kiállítással, vetélkedővel, fórummal! 

Kislexikon - Római Szerződések 
1957. március 25-én Rómában irta alá hat ország 
(Franciaország, Németország, Olaszország és a 
Benelux-államok) az Európai Gazdasági Közös
séget (European Economic Community) és az 
Európai Atomenergia Közösséget (European 
Atomic Energy Community) létrehozó szerződé
seket, megteremtve ezzel az európai integráció 
alapjait. A Római Szerződések szövegét a http://  
eur-lex.europa.eu/hu/treaties/index. htm oldalon 
érhetjük el. 

Megújult az Európai Bizottság 
honlapja 

Az Európai Bizottság honlapja új grafikával és 
tartalommal várja az érdeklődőket. A magyarul is 
számos információt kínáló weboldal három részére 
hívjuk fel a figyelmet: 
1. A polgárok szolgálatában 
• Szolgáltatások: az oldalon számos hivatkozás 

található olyan oldalakhoz, amelyek tájékoztatást 
nyújtanak álláslehetőségekkel, oktatási és kép
zési programokkal, utazással, az európai polgá
rok jogaival, valamint az EU döntéshozatali fo
lyamatában való részvétellel kapcsolatban. 

• Az EU szakpolitikái: az EU közösségi politikáit és 
tevékenységeit az egyes területek tematikus por
táljainak segítségével ismerhetjük meg - bár ja
varészt még a három munkanyelven, egyre töb
bet magyarul is, például: 
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